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*1494*0006219*2808* 
Herr 
Asha 21 e.v. 
clo Messels 
L1 ndenstr. 21 
72764 Reut11ngen 

Für 
Asha 21 c/o. Hr. Oliver Keppeler 
Jm.K.äp.pele -5. 22.6.64 Ko.b.lbe.rg _ __ ._ . · . ___ _ 

Feststellung · · 

Telefon (07022)709-322 
Telefax 07022 709120 Zi.Nr.: 204 

Freistellungsbescheid 
für 2017 bis 2018 zur 

K 5 r p e r s c h a f t s t e u e r 
und Gewerbesteuer 

J 

U~fan9 der Steuer~egilnst1gung · 
Die Korperschaft ist nach§ 5 Abs. 1 Nr. 9 KStG von der Körperschaftsteuer und nach § 3 Nr. 6 
GewS~G von.der Gewerbes~euer befreit, weil sie ausschließlich und unmittelbar steuerbegünstigten gemeinnützigen Zwecken 1m Sinne der§§ 51 ff. AO dient. 
Die Rechtsbehelfsb~lehrung bezieht sich nur auf die vorstehende(n) Feststellung(en). 
H1nwe1se zur Steuerbegilnst1gung · 
Die ~örperschaft fördert.ausschließlich und, unmittelbar folgende gemeinnützige Zwecke: 
- Fgrder~ng der off~ntl1chen Gesundheitspflege oder der Bekämpfung von Tierseuchen - F grderung der E~z i ehung · · 
- Fo~derung der Hilfe für Kriegsopfer, Kriegshinterbliebene, Kriegsbeschädigte und Kriegsgefangene . 

Die Satzungs zwecke entsprechen § 52 Abs. 2 Satz 1 Nr. · 3. 7 und 1 O AO. 
H1nwe1se zur Ausstellung von Zuwendungsbest&t1gungen 

C) 
C ::s ZuwendungsbestätiQungen für SP.enden: , 

Die Körperschaft ist berechtigt, für Spendeni die ihr zur Verwendung für diese Zwecke zugewendet 
werden, Zuwendungsbestätigungen nach amt ich vorgeschriebenem Vordruck (§ 50 Abs. 1 EStDV) auszustellen. . 
Die amtlichen Muster für die Ausstellung steuerlicher Zuwendungsbestätigungen stehen im Internet 
unter https ://www.formulare-bfinv.de als ausfüllbare Formulare zur Verfügung. 
ZuwendungsbestätiQungen für Mitgliedsbeiträge: · 
Die Körperschaf.t 1st berechtigt, für Mitgliedsbeiträge Zuwendungsbestätigungen nach amtlich vorge.:. 
schriebenem Vordruck (§ 50 Abs. 1 EStDV) auszustellen. . 
Zuwendungsbestät i gungen für Spe·nden und ggf s. Mitg 1 i edsbei träge dürfen nur ausgest.e 1-1 t werden • 

. wenn das Datum des Freistellungsbesche1.des.. ni.cht:.__län9e.r..-a.ls fünf Jahre .zurQc.kLiegL llte-Fri.st ist 
·-ugge·nau„zu b-erechnen (§ 63 Abs. 5 AO). 

Haftung bei unrichtigen Zuwendungsbestätigungen und fehlverwendeten ZuwendunQen 
Wer vorsätzlich oder grob fahrlässig eine unrichtige Zuwendungsbestät1gung ausstellt oder 
vera n 1 asst. dass Zuwendungen nicht -zu den in · der Zuwendungsbestät i gung angegebenen steuer-
begünstigten Zwecken verwendet werden, haftet für die entgangene Steuer. Dabei wird die 
entgangene Einkommensteuer oder Körperschaftsteuer mit 30 %, die entgangene Gewerbesteuer pauschal 
mit 15 % der Zuwendung angesetzt (§ 10b Abs. 4 EStG, § 9 Abs. 3 KStG, § 9 Nr. 5 GewStG). 

ca 
U) 

Hinweisi zum Ka~1talertragsteuerabzug . . . 
·sei Kapitalertragen, die bis zum 31.12.2023 zufließen, reicht für die Abstandnahme vom Kapital- 1 ertragsteuerabzug nach § 44a Abs. 4 und 7 Satz 1 Nr. 1 sowie Abs. 4b Satz t Nr. 3 und 1 
Abs. 10 Satz 1 Nr. 3 EStG die -Vorlage dieses Bescheides oder die Überlassung einer amtlich be-
glaubigten Kopie dieses Bescheides aus. 
Das G 1 ei ehe g i1 t bis zum o. a. - Zeitpunkt für die Erstattung von Kap ita 1 ertragsteuer nach 
§ 44b Abs. 6 Satz 1 Nr. 3 EStG .durch das depotführende Kredit- oder Finanzdienstleistungs-
institut. 

Finanzkasse Nürtingen 
Sigmaringer Str. 15, 72622 Nürtingen 
Zi.Nr.: 23 Tel.: (07022)709-130 

Weitere Informationen auf der letzten Seite oder im 
Internet unter www.fa-baden-wuerttemberg.de 

Form.Nr. 014017 G 000737201 
~ --

***** Fortsetzung siehe Seite 2 ***** ..... 
Kreditinstitut: 
BBk Stuttgart 
IBAN DE32 6000 0000 0061 1015 02 BIC MARKDEF1600 
Kr Spk Esslingen-Nürtingen 
IBAN DE53 6115 0020 0048 2001 30 BIC ESSLDE66XXX 

Rt. 20.08.2019 KSt 2018 

-~ ~•----~ - -~ 



~:2 ~er nummer 74091/06394 
Seite 2 

Anmerkungen h d tatsächlichen Bi tte beachten Sie, dass die Inans~ruchnahme der Steuerbefreiung auc v1n ~r R hmen einer 
u~~~~n~gt.dtife di~tsä~fi~~~~:un~es~~ä~~sf~~~un~in~~~:mta~f ggdie ~us:chließliche 

und unmittelbare Erfüllung der steuerbegünstigten Zwecke gerichtet sein und die Bestimmungen 
der Satzun~ beachten. · h d Auch für die Zukunft muss dies durch ordnun~smäßige Aufzeichnungen (Aufstellung der Einryakm1en udn 
Ausgaben, Tätigkeitsbericht, Vermögensübersicht mit Nachweisen über Bildung und Entwic ung er 
Rücklagen) nachgew iesen werden (§ 63 AO). 
Erlluterungen Dieser Festsetzung liegen Ihre am 24.07.2019 um 14:53:09 Uhr in authentifiz ierter Formübermittel-
ten Daten zugrunde. 

Datenschutzhinweis: 
Informationen über die Verarbeitung personenbezo~ener Daten in der Steuerverwaltung und über Ihre 
Rechte · nach der Datenschutz-Grundverordnung sowie über Ihre Ansprechpartner in Datenschutzfragen 
entnehmen Sie bitte dem allgemeinen Informationsschreiben der Finanzverwaltung . Dieses 
Informationsschreiben finden Sie unter www.finanzamt.de (unter der Rubrik "Datenschutz") oder 
erhalten Sie bei Ihrem Finanzamt . · · 

entha lt-enen. Verwaftungi akte können· mi Cd'em-· Ei n~-p~u~fiangefocfifei( wer de~ - ~ --- - - .., 
Der _Ein~pruch. ist _bei de, vorbezeichneten Finanzamt oder bei der angegebenen_Außenstel1e 
schr1ftl1ch einzureichen, diesem/ dieser elektronisch zu übermitteln oder dort zur Niederschrift 
zu erklären. . · 
Ein Einspruch ist jedoch aus~eschlossen, soweit dieser Bescheid einen Verwaltungsakt ändert oder 
ersetzt. gegen den ein zuläss1ger Einspruch oder (nach einem zulässigen Einspruch) eine zulässige 
Klage, Revisio_n . oder Nichtzulassungsbeschwerde anhängig ist. In diesem F.al 1 wi rd der neue 
Verwaltungsakt Ge.genstand des Rechtsbehelfsverfahrens. 
D1e Frist filr d1e Einlegung eines Einspruchs beträgt einen Monat . : 
Sie beginnt m1t Ablauf des Ta~es, an dem Ihnen dieser Bescheid bekannt gegeben worden ist. Bei 
Zus~ndung durc~ einfachen Brief gilt qie Bek~nntgab~ mit dem dritten Tag\ nach Aufgab~ zur Post als 
bew1rkt , es se1 denn, dass der Bescheid zu e1ne~ späteren Zeitpunkt zugegangen ist . 

weitere Informationen ------- --------------- --------
Öffnungszeiten: 
Mo 7:30-15:30, Di+Mi+Fr -12:00,Do -17:30 Uhr 
Nahverkehrsanbindung: 
Omnibusbahnhof 
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